

Mezinárodní den dětí na ZŠ J. Matiegky

Po dlouhých měsících online výuky jsme se konečně vrátili do školy. Uplynulé období nás hodně naučilo. Víme, že nic není samozřejmé a že je třeba se radovat z každé chvíle, kterou můžeme trávit společně. A k tomu vyučující využívají každý den, zejména ten 1. června.

Třída 2. A vyrazila do ZOO Chleby. Děti užívaly v přírodě a pozorovaly nová zvířata. Všechny nadchl především výběh se lvíčky. Společně si zařadily a protáhly tělo na nových přírodních průlezkách.

Třídy V. A a V. B vyrazily na historický statek v krásné krajině blízko hory Říp. Při interaktivní vzdělávací akci se vydaly na cestu do minulosti. Seznámily se s prací archeologa, vyzkoušely si práci v terénu, prozkoumání archeologických nálezů a užily si i modelování Věstonické venuše z keramické hlíny. Podařený výlet zakončili žáci i pedagogové občerstvením lokálními dobrotami „U Mamuta“.

Žáci 7. D uspořádali Den dětí pro třídu 1. B. Vlastními silami připravili 12 zábavných sta-

novišť, na nichž si prvňáčci prověřili pod vedením starších spolužáků výsledky své celoroční práce v matematice, čtení, kreslení i logice. Zlatým hřebem celého dopoledne bylo společné tančení Makareny a střelba míčem na branku o ceny. Nakonec prvňáčci vypustili vlastnoručně vyrobené vlaštovky. Všichni prvňáčci odcházeli spokojení. Žákům 7. D děkujeme za pečlivou přípravu, trpělivost a ochotu.

8. D strávila Den dětí na kulturně historické exkurzi v Praze. Mladí turisté navštívili Karlův most, Staroměstské náměstí, Galerii U Zvonu a nakonec si užili na laser game. Prostě super den.

Dalším dárkem pro všechny je další úspěšné vydání školního časopisu 220 V, který již mnoho let řídí šéfredaktorka Marcela Antonínová.

Všem příznivcům naší školy přejeme krásné prázdniny a těšíme se na setkání v novém školním roce.

Za žáky a kolegy školy Jiřina Mališová

Mistrovství ČR v maratonu 2021 se účastnil zástupce našeho města



Dne 30. května se v ulicích centra naší metropole konal mezinárodní maraton, v rámci něhož proběhlo mistrovství České republiky na této distanci. Počet závodníků byl limitován hygienickými pravidly. Z tohoto důvodu byl stanoven přísný výkonnostní limit pro účast v závodě. V 6.30 hod. se na start mistrovského závodu v kategorii mužů postavilo 30 borců. Mezi nimi i Lukáš Kozlík závodící v barvách Tělocvičné jednoty Sokol na Mělníce. V konkurenci našich nejlepších vytrvalců se Lukáš neztratil. Po velmi dobrém taktickém výkonu a rychlejší druhé polovině trati obsadil pěknou 18. pozici v osobním rekordu 2:34:35.

Blahopřejeme Lukáši Kozlíkovi k předvedenému výkonu a děkujeme za reprezentaci Tělocvičné jednoty Sokol na Mělníce a města Mělník.

Jan Konop, předseda atletické oddílu

HOSPIC TEMPUS plní poslední přání umírajících

Rádi bychom vám představili HOSPIC TEMPUS, z.s., který je nestátní neziskovou organizací a jehož posláním je šířit a rozvíjet myšlenku umírání v přirozeném sociálním prostředí, v péči rodiny a za pomoci kvalifikovaného terénního hospicového týmu. Pro přiblížení naší činnosti jsme oslovili paní Katarínu z Mělníka, se kterou jsme v minulosti spolupracovali a doprovázeli jejího manžela pana Jaromíra. Její příběh si můžete přečíst na www.melnik.cz

Poděkování ZŠ Jungmannovy sady

Nedávno uzavřený školní rok byl atypický a pro všechny účastníky vzdělávání vyčerpávající. Zažili jsme výuku prezenční, distanční i rotační. Učili se lépe ovládat digitální technologie, kazili si zrak u obrazovek monitorů a mobilů. Byli jsme nuceni lépe plánovat a organizovat vlastní čas. Po žácích byla vyžadována vysoká míra samostatnosti a sebekázně. Úkolem rodičů bylo vytvořit vhodné podmínky pro „domácí vzdělávání“ a své děti podporovat.

Mé poděkování patří všem, kteří v náročné době s vypětím sil své povinnosti zvládali. Děkuji kolegům a kolegyním, děkuji rodičům a žákům naší školy.

Přeji všem klidné dny a pohodové léto

Dalibor Ullrych, ředitel školy

Environmentální vzdělávání v MŠ Motýlek



Sběrem dešťové vody a pěstitelskými pracemi vedeme naše děti k odpovědnému vztahu k přírodě a pochopení její nenahraditelné ceny pro život.

Sportáček 2021

Příměstský tábor se sportovním zaměřením pro děti od 5 do 11 let. Tábor se uskuteční v termínu 9. 8. – 13. 8. 2021. Děti během dne zažijí spoustu legrace a poznají nové kamarády. Program je zaměřený na sportovní soutěže, míčové a pohybové hry, prostor bude i pro kreativní tvorbu. Děti můžete přihlásit na e-mailu sportacek.pt@seznam.cz. Více informací je k dispozici na webu: www.fcMelnik.cz